
 

CALCIO A 11 
COMUNICATO UFFICIALE N° 3 del 25/10/2023 
Presidente: Enrico Pozzi 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a carico 
del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia ammonizione preso 
dal DDG nei confronti di un tesserato 

 
PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 

 

Open Ecc a 11 

Giocatori in diffida 

FATIMATRACCIA: BERETTA LORENZO (3ª ammonizione - gara 2023105BA0301) 
OSM ASSAGO GRANATA: ELIA LUCA (3ª ammonizione - gara 2023105BA0401) 

 
  

Open A - a 11 

Giocatori in diffida 

VITTORIA: BALDUCCI ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023106BA0302) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

PARTIZAN BONOLA: 1S gara PACIFICI MATTEO (gara 2023106AA0304) 
POSL: 1 gara ALBERI LORENZO (gara 2023106BA0302) 
VITTORIA: 1 gara MARCON TOMMASO (gara 2023106BA0302) 
S.LUIGI CORMANO: 1 gara CALLUPE JEANPIERRE (gara 2023106BA0303) 
CGB: 1S gara RUGGERI NICOLO GIUSEPPE SANTO (gara 2023106BA0305) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

SAMMA: 1S gara GRIGATTI GIACOMO (gara 2023106CA0305) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

PARTIZAN BONOLA: per ritardato inizio gara (gara 2023106AA0304) 
COLMACH PST COL: per ritardato inizio gara (gara 2023106CA0301) 
G.XXIII MILANO: per mancanza numero di maglia (gara 2023106BA0301) 
CGB: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023106BA0305) 
SAMMA: per ritardato inizio gara (gara 2023106CA0305) 
  

Ammende a carico delle società 

VITTORIA: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - disattenzione nella compilazione dei dati (gara 
2023106BA0302) 

 
  



 

Open B - a 11 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

USSA ROZZANO: 4 gare ZORCASTRI CHRISTIAN A fine gara veniva a vie di fatto con un giocatore avversario (gara 
2023107AA0303) 
VALSESIA TOP: 4 gare SILVESTRI GABRIELE IVAN A fine gara veniva a vie di fatto con un giocatore avversario (gara 
2023107AA0303) 
VALSESIA TOP: 4 gare SACCO LEONARDO espulso a fine gara per atteggiamento ripetutamente e gravemente minaccioso nei 
confronti del DDG (gara 2023107AA0303) 
GRECO S.MARTINO: 8 gare ULIANO GENNARO a fine gara manteneva ripetutamente un comportamento gravemente violento 
proferendo frasi offensive nei confronti di un giocatore della squadra avversaria (gara 2023107CA0305) 
GRECO S.MARTINO: 4 gare CARDINALE STEVEN a fine gara manteneva ripetutamente un comportamento gravemente offensivo 
e minaccioso nei confronti di un giocatore avversario (gara 2023107CA0305) 
S.GIULIANO COLOGNO OSGD: 3 gare ROVERSELLI MARCO A fine gara veniva a vie di fatto con giocatori della squadra avversaria 
in reazione (gara 2023107CA0305) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

LINEA VERDE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023107BA0304) 
  

Ammende a carico delle società 

MEDA SPORT MS B: 20 euro per spogliatoio del DDG che non soddisfa i requisiti minimi disposti dal regolamento (gara 
2023107CA0302) 

 
  

Top Junior a 11 

Delibera gara: 2023108CA0301 : S.LUIGI CONCOREZZO OMCC - EQUIPE 2000  

Accertato d’ufficio che la società EQUIPE 2000 ha violato quanto previsto dall’articolo 28 del Regolamento Norme Generali 
consentendo al Dirigente Responsabile sig. COGLIATI GIANCARLO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto 
tesserato il giorno stesso della disputa della gara 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo S.LUIGI CONCOREZZO OMCC - EQUIPE 2000; 
2) di inibire sino al 05/11/2023 (15 giorni) il Presidente della società EQUIPE 2000 sig. FRETTO SILVIO sulla base di quanto 
disposto dall’articolo 35 del Regolamento di Norme Generali; 
3) di irrogare un'ammenda di 40 euro alla società EQUIPE 2000; 
4) di ammonire la società EQUIPE 2000 per Distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità. 
Delibera affissa all’Albo in data 25/10/2023 

 
  

Under 19 a 11 

Delibera gara: 2023755BA0304 : S.GIULIO BARLASSINA - S.MARCO OSF CINISELLO  

Accertato d’ufficio che la società S.MARCO OSF CINISELLO ha violato quanto previsto dall’articolo 41 del Regolamento Norme 
Generali consentendo al giocatore sig. MALDONADO GUIN STEFANO SIXTO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in 
quanto fuori dai limiti di età consentiti per la categoria 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo S.GIULIO BARLASSINA - S.MARCO OSF CINISELLO sulla base di quanto disposto 
dall’articolo 16 comma 10 del Regolamento di Giustizia; 
2) di squalificare 2 gare il Dirigente Responsabile della società S.MARCO OSF CINISELLO sig. REALI LEANDRO a svolgere qualsiasi 



 

attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 comma 10 del Regolamento di Giustizia; 
3) di irrogare un'ammenda di 20 euro alla società S.MARCO OSF CINISELLO per impiego irregolare di tesserati - impiego di atleti 
fuori età più giovani del consentito. 
Delibera affissa all’Albo in data 25/10/2023 
  

Giocatori in diffida 

S.LUIGI CORMANO: GRIMALDI GABRIELE (3ª ammonizione - gara 2023755BA0303) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

USSA ROZZANO: 1S gara MONASTERO MATTEO (gara 2023755AA0303) 
S.LUIGI CORMANO: 1 gara ROMEO FEDERICO (gara 2023755BA0303) 
S.LUIGI CONCOREZZO OMCC: 1S gara RICCOBELLI GIACOMO (gara 2023755BA0302) 

 
  

Juniores a 11 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

AZZURRA ORATORIO ALBIATE: 1 gara NDIAYE TAFSIR AMADOU (gara 2023109BA0302) 

 
  

Under 17 a 11 

Ammonizioni a carico delle società 

POLISPORTIVA OMR: per ritardato inizio gara (gara 2023732BA0301) 

 
  

Allievi a 11 

Giocatori in diffida 

ASO CERNUSCO 2008: SAVOIA EDOARDO (3ª ammonizione - gara 2023110BA0304) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

OSM ASSAGO: 1S gara DURACCIO CRISTIAN (gara 2023110AA0301) 
  

Ammende a carico delle società 

OSM ASSAGO: 10 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Massaggiatore con età non idonea a svolgere 
tale mansione (gara 2023110AA0301) 
ASDO S.CATERINA: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2023110CA0303) 

 
  

Under 15 a 11 

Delibera gara: 2023772AA0305 : SPORTING C.B. - G.XXIII MILANO  

Accertato d’ufficio che la società SPORTING C.B. ha violato quanto previsto dall’articolo 29 del Regolamento Norme Generali 
consentendo al giocatore sig. MENDEZ BAEZ DANIEL ANTONIO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto 
tesserato per la disciplina CALCIO A 7 (CA7) anziché CALCIO A 11 (CAL) e dara della modifica non coerente con quella della gara 



 

SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società SPORTING C.B. con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3 sulla base di quanto 
disposto dall’articolo 23.4 del Regolamento di Giustizia; 
2) di inibire sino al 21/11/2023 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società SPORTING C.B. sig. PANIZZO FEDERICO a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società SPORTING C.B. sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del Regolamento 
di Giustizia; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 
del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società SPORTING C.B. risulta quindi essere 
di 1 penalità; 
5) di ammonire la società SPORTING C.B. per Ritardato inizio gara. 
Delibera affissa all’Albo in data 25/10/2023 
  

Delibera gara: 2023772BA0304 : ATLETICO GRIGNANO AG - OSM VEDUGGIO BIANCHI  

In attesa di ulteriori accertamenti in merito alla gara in oggetto 
SI DELIBERA 
1) di omologare la gara con il risultato conseguito sul campo ATLETICO GRIGNANO AG - OSM VEDUGGIO BIANCHI 1-6; 
2) di sospendere SINE DIE il giocatore RONZONI JACOPO della società OSM VEDUGGIO BIANCHI e di convocarlo, accompagnato 
dal Dirigente Accompagnatore sig. MIOTTO SERGIO, per il giorno 31/10/2023 alle ore 20:30 presso la sede del CSI in Via 
S.Antonio 5 - Milano (si prega di confermare la presenza inviando una mail all'indirizzo direzionetecnica@csi.milano.it) 
3) in attesa del successivo pronunciamento di confermare gli altri provvedimenti maturati nel corso della gara in oggetto. 
Delibera affissa all'Albo in data 25/1082023 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

SPORTING C.B.: 1 gara CALANDRI ALESSIO a termine gara per reiterate proteste (gara 2023772AA0305) 

 
  

Ragazzi a 11 

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

SPORTINZONA NL GORLA 2010: 1S gara SOLI STEFANO (gara 2023111BA0302) 
  

Ammende a carico delle società 

RUGBIO: 10 euro (1ª recidiva) per ritardato inizio gara (gara 2023111AA0304) 

 
  

Under 13 a 11 

Delibera gara: 2023182BA0303 : POLISPORTIVA OMR - ASO CERNUSCO 2011 BIANCO  

Accertato d’ufficio che la società ASO CERNUSCO 2011 BIANCO ha violato quanto previsto dall’articolo 35 del Regolamento 
Norme Generali consentendo al proprio Allenatore sig. FERRARI ALESSANDRO di prendere parte alla gara in posizione 
irregolare contravvenendo a quanto disposto in materia. 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo POLISPORTIVA OMR - ASO CERNUSCO 2011 BIANCO 0-10;  
2) di inibire sino al 05/11/2023 (15 giorni) il Presidente della società ASO CERNUSCO 2011 BIANCO sig. BRIZZOLARI ANDREA 
sulla base di quanto disposto dall’articolo 35 del Regolamento Norme Generali; 
3) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società ASO CERNUSCO 2011 BIANCO. 
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Delibera affissa all’Albo in data 25/10/2023 
  

Giocatori in diffida 

RESURREZIONE: MARCELLANA KAIRON (3ª ammonizione - gara 2023182AA0303) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

AICS OLMI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023182AA0303) 
RESURREZIONE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023182AA0303) 

 
  

Under 12 a 11 

Delibera gara: 2023112AA0302 : OSM ASSAGO - ORPAS  

Accertato d’ufficio che la società ORPAS ha consentito al sig. GIUDICI SIMONE di prendere parte alla gara in qualità di 
Massaggiatore in posizione irregolare in quanto tesserato il giorno stesso della gara 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo OSM ASSAGO – ORPAS 3 - 1; 
2) di irrogare un'ammenda di 40 euro alla società ORPAS; 
3) di squalificare per 2 gare il Dirigente accompagnatore della società ORPAS sig. GUIDI ROMUALDO. 
Delibera affissa all’Albo in data 25/10/2023 

 


